## Convocation à l'Assemblée Générale Ordinaire

Association : **D'Nàtür geht o asso**Date : **Samedi 30 décembre 2023** 

Adresse : **15 rue de Willer, 68130 Hundsbach** Adresse électronique : **dnaturgehtoasso@gmail.com** 

Tél.: **0631763669** 

Chères adhérentes, chers adhérents,

J'ai le plaisir de vous informer que la prochaine Assemblée Générale Ordinaire de notre association se tiendra le Samedi 30 décembre 2023 à 15h au Caveau de la mairie, 18 Rue Principale, 68130 Hundsbach.

L'ordre du jour retenu est le suivant :

- Rapport moral du Président ;
- Compte-rendu du Secrétaire de la dernière Assemblée Générale ;
- Rapport des commissaires aux comptes ;
- Approbation du budget ;
- Renouvellement de mandats ;
- Elections :
- Mot du Président, perspectives pour 2024.

Je vous rappelle que, conformément à l'article 8 des statuts de notre association, un quorum d'un quart des membres disposant de la voix délibérative doit être atteint pour rendre les délibérations valables.

Compte tenu de l'importance particulière des questions traitées, **je souhaite que vous soyez présent**. Toutefois, en cas d'impossibilité, je vous rappelle que le **vote par procuration est autorisé**, conformément à l'article 8 de nos statuts. Ainsi, si vous n'êtes pas en mesure d'assister à l'Assemblée Générale, vous trouverez ci-joint un formulaire de vote par procuration. Vous pourrez ainsi vous faire représenter par un adhérent de votre choix. Je vous rappelle que seuls les membres à jour de leur cotisation peuvent participer à l'Assemblée Générale Ordinaire, en vertu de l'article 8 des statuts.

Dans l'attente de notre rencontre, je vous prie d'agréer, chères adhérentes, chers adhérents, l'expression de ma considération distinguée.

A HUNDSBACH, le 15/12/2023.

La Présidente, Muller Mélissa

P.J: [tous les documents utiles pour l'Assemblée (rapports, liste des membres, etc.)]